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Inspirovat se chtějí i další města. V Levicích efektivně
řeší neplatiče daní
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Přihlaste se k odběru nejdůležitějších zpráv z domova i ze světa.

Karol Mindák , Rebeka Kosečeková

10. 9. 2022, 20:12

Na jihu Slovenska se zaměřili na neplatiče daní. Radnice v Levicích

jako první na Slovensku nahradila tradiční vymáhání pohledávek

efektivnějším a rychlejším způsobem. Téměř po roce se na shodli, že

nový systém se osvědčil.

Město donedávna vymáhalo daňové nedoplatky tradičně - přes

soudního exekutora. Nedávno však propojili informační systém s

informačním systémem bank.

Prostřednictvím tohoto lustrují bankovní účty u daňových dlužníků.

Dlužníkovi účet zablokují a vyzvou jej, aby dluh zaplatil.

\"Pokud tuto možnost nevyužije, tak následně město přistoupí k

odepsání finančních prostředků do výše daňového nedoplatku,\"

přibližuje právnička Městského úřadu Levice Romana Valentíková.
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Samosprávy pro rostoucí ceny začínají šetřit. Některá města možná omezí
základní potřeby obyvatel

27. 8. 2022 Monika Grznárová

Pro dlužníka je to dokonce výhodnější, než kdyby mu na účet sáhl

exekutor. U exekucí vedených exekutorem se ještě vymáhají i

náklady a další poplatky.

Důkazem toho, že nový způsob exekucí se osvědčil, je rychlejší

naplňování městské pokladny.

„U právnických osob jsme za jeden měsíc vymohli tolik, kolik jsme

vymohli za celý rok prostřednictvím exekucí vedených u soudního

exekutora,“ říká Valentíková.

Úspěšnější jsou však iu fyzických osob. „Nejvyšší vymožená částka

byla 500 eur u fyzických osob. Tam je dosud vymoženo něco přes 5

tisíc eur,“ tvrdí právnička města.

Podle Sdružení měst a obcí Slovenska by takové řešení vymáhání

pohledávek mohlo být inspirací i pro další samosprávy.

 A to se děje. Levickou radnici už požádalo o radu dvanáct

samospráv. Dalším způsobem vymáhání daňových pohledávek může

být i zadržení řidičského průkazu.

Více se dozvíte z reportáže výše.

Sociální věci
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